本周冷空气加码 阴雨湿冷套餐来了

本报讯(晚报记者 蔡佳)继 上周体验了"四季轮换"之后,沉寂 已久的冷空气开始尽情表演。随 着冷空气南下,降雨、降温、大风 "三件套大礼包"如期而至。经历 过几天前27℃的最高气温,这两 天的大幅降温就让人难以接受。 然而,新的一周还有冷空气南下, "湿冷魔法"将持续攻击,大家"双 11"买的羽绒服、大棉衣、秋衣秋裤 都可以派上用场了。

在冷空气的影响下,加上缺少 日照,昨天白天锡城气温一直比较 低迷,早上最低气温仅9.9℃,白天 最高气温也只有12.1℃。除了气 温较低之外,白天西北风偏大,阴 雨+呼呼大风,户外阴冷的体感明 显,有种一夜入冬的感觉。然而, 第一波冷空气只是提个醒,让大家 有个过渡的过程,毕竟一下子从接 近30℃的温度狂降一半,人体难 以适应。第二轮冷空气即将赶来。

最新气象资料显示,未来几天 冷暖空气活动频繁,无锡将多阴雨 天气。虽然这期间雨水不一定连 绵不断,也有可能下一阵停一阵, 但太阳基本见不到了,其中25日 至27日前期雨量较明显。受冷空 气影响,本周气温起伏变化,总体 较前期下降明显,最高气温基本在 15℃以下,其中24日最高气温将 只有12℃左右,整体偏冷。

昨天起进入了小雪节气,也是



二十四节气中的第20个。进入小 雪节气后,冷空气将频繁南下,气 温逐日下降,但大地尚未过于寒 冷,虽开始降雪,但雪量不大,故称 小雪。今年的小雪节气是11月22 日至12月6日。历史气象资料显 示,小雪节气里无锡常年日平均气 温会从11月22日的10.9℃下降 到12月6日的6.8℃。这期间冷空 气活动非常频繁,出现寒潮的几 率达到25%,是寒潮次数最多的 时段之一。当强冷空气影响锡城 时,常会出现大范围和明显的降 温过程,个别年份真的会下雪。

这两天北方雪花已应景飘洒, 关于雪的话题频频登上热搜,让无 锡的小伙伴很是羡慕。今年小雪 节气无锡与雪无关,只有细雨绵 绵。那么,无锡的初雪什么时候才 能来呢? 从1981-2010年的情况 来看,江苏大部分地区初雪时间集 中在12月中下旬,这也只是平均 数据,并不代表今年12月无锡就 会如约下雪。虽然近期无锡没有 雪的影子,但降温却是实实在在 的,还有江南独有的湿冷将持续陪 伴,大家在添衣保暖的同时,雨天 路途也要注意交通安全。

左手"首店"右手"潮牌" 全新"八佰伴中心"下月开业



本报讯 记者日前从锡山区 商务局获悉,作为当地今年招商 引资的总部经济亮点建设项目, 26万平方米超大体量的锡山八 佰伴中心,已定档在12月18日 开业!

记者探访这个航母级商业体 现场看到,室内高差达到35米的 人工大瀑布以及顺流而下的100 多米贯穿中庭的溪流营造的梦幻 "乌托邦",为无锡带来首个室内 水景主题购物中心。全新设计的 IP形象鲸鱼"希宝"贯穿商场负-楼至五楼的消费空间,蓝色"希 宝"外形萌趣,不仅在主要入口中 央有13米的超大立像,更依据不 同的商业业态甘做引路者,于不 同的楼层和形象装扮,化身不同 的Look,引领消费者感受多样化 场景的百货商场、沉浸式主题馆、

城市超市、CGV影城、星悦冰场 等主力消费场所。

'城市商业的发展不断迭代, 商业体由最初的单一购物模式向 多元模式演变,这是时代对于内 容创新提出的现实要求,而这些 商业造梦空间的实现,只有在市 中心之外更广阔的舞台和空间重 新规划和建造更新。"锡山区商务 局有关负责人介绍。

"品牌首店"浓度全城最高是 该商业综合体引起业界和消费者 关注的另一要素。和中山路商圈 的不少熟悉的品牌阵营相比,锡 山八佰伴中心的"品牌首店"比例 将超过40%,如国际化妆品巨头 雅诗兰黛旗下的专业彩妆潮牌 MAC、资生堂旗下的 NARS 均 为首进无锡的"首店"品牌。著名 潮牌"冠军"也将开出有别于其它

商场的主力店铺,知名餐饮"小黄 鸭茶楼"等本身就拥有强大的流 量号召力。在整个商业体300多 个国际国内优质招引品牌中,四 成以上的首店落位,体现了锡山 八佰伴打造首店商圈以及彻底打 破同质化传统商业格局的决心。 "首店"是衡量项目综合实力与魅 力的重要指标,对于多年稳定的 无锡传统商业格局来说,这也是 众多国际高端品牌首次离开中山

"可以打卡的场景实在太多 了,声光电技术打造的可摇晃彩 虹桥,1445平方米的真冰冰场,屋 顶花园以及其中的彩虹跑道…… 每一个都是设计团队精心打造的 时代大剧,不同维度都有体验的 乐趣!"商场有关负责人介绍。

(陶洁/文 受访者供图)

降温了 菜价依旧平稳

本报讯 11月22日一大早,盛岸市 场内,不少市民正在选购新鲜蔬菜。近 日,虽然气温逐步下降,但无锡各大蔬菜 销售场所不仅蔬菜供应充足,而且价格

"最近青菜比上个月还便宜了,今天 只卖1元一斤。"市民顾阿姨一大早来市 场内买了不少蔬菜回家,除了青菜她还 买了大白菜、芥菜、茄子等蔬菜。眼下正 是收获的季节,菜场里汇聚了各类新鲜 美味的食材。周末的市场显得更加繁 忙,购买蔬菜的市民络绎不绝。不少摊 主为了菜相更好,将蔬菜择出黄叶,扎成 小把,摆得整齐有序。蔬菜新鲜诱人,价 格更令人心动。

随着冬天的到来,带着"冬"字头的 蔬菜冬笋也已入驻菜场了。冬笋味道鲜 美,是寒冷时节无锡人很喜欢的百搭配 菜。不少市民见冬笋上市,陆续前来问 价购买。一家蔬菜店内,店主正在给市 民刚付完钱的冬笋削皮去壳。记者询问 了几家摊位,发现冬笋价格大约在15-22元间不等,也有要30元一斤的。部分 剥完壳销售的冬笋会更贵一点。

"大白菜价格和上个月差不多还是1 元/斤,韭菜便宜了,是2.5元/斤,藕3.5 元/斤、长豆4.5元/斤……由于前段时间 天气一直比较好,所以本地的蔬菜长势 良好。"一家蔬菜摊位的老板张阿姨介 绍,11月中上旬无锡气温依旧是温暖如 春,对蔬菜的生长有利,绿叶菜出菜量 多,价格自然就比较平稳。

除此以外,记者也看了看其他蔬菜 的价格,花菜 2元/斤、茄子2.5元/斤、芥 菜3元/斤,两红柿35元/斤。朝阳蔬菜 批发市场经理尤勇介绍,得益于前期货 源一直比较充足,所以最近的冷空气无 论是对本地蔬菜还是外地蔬菜的价格都 影响不大,处于正常范围。

《国家体育锻炼标准》 达标赛举行



11月20日, 选手参加立定跳远比赛 当日,由无锡市全民健身工作指导委员 会主办,无锡市体育局、无锡市体育总会 承办的跃动锡城・2020 全民健身大联 动,无锡市第二届全民健身运动会《国家 体育锻炼标准》达标赛在市体育公园举 行,来自全市的300多名选手参与了30 秒跳绳、立定跳远、坐位体前屈等项目的 比赛。

(还月亮 摄)